



MESTNA OBČINA KRANJ
ŽUPAN

Slovenski trg 1, 4000 Kranj
tel. 04/ 237 31 61, fax. 04/ 237 31 67

Številka: 602-23/2009-11-(47/09)
Datum: 11.5.2009

SVET MESTNE OBČINE KRANJ

ZADEVA: Odgovor na svetniško vprašanje g. Matevža Kleča

Na 24. seji Sveta Mestne občine Kranj, dne 22.4.2009 je svetnika g. Matevž Kleč zanimalo, kaj je s povabilom k ogledu kontejnerjev v Celju kot namestitvenih možnosti za vzgojno varstveno dejavnost. Menil je, da Baragov vrtec izpolnjuje pogoje in da starši otrok lahko dobijo primernejšo ceno; potreba po prostoru za predšolsko vzgojo je v Kranju očitno le večja od možnosti.

Odgovor:

V šolskem letu 2008/2009 se je v javnih vrtcih v Mestni občini Kranj na novo oblikovalo 9 oddelkov (8 oddelkov v okviru Kranjskih vrtcev in en oddelek v vrtcu Mavčiče pri OŠ Orehek). Za šolsko leto 2009/2010 je načrtovanih že 7 dodatnih oddelkov, in sicer bosta dva oddelka v OŠ Matije Čopa, trije oddelki v vrtcu Mojca, en oddelek v vrtcu Ostržek na Golniku ter en oddelek v vrtcu pri OŠ Orehek.

Po trenutnih zbranih podatkih 130 otrok iz Mestne občine Kranj ni dobilo mesta v javnem vrtcu za šolsko leto 2009/2010. Številka ni dokončna, ker se podvajajo vloge staršev za vpis otroka v vrtec. Starši so oddali vlogo tako v vrtcih pri osnovnih šolah kot v Kranjskih vrtcih. Točna številka bo znana konec maja, ko bo drugič zasedala komisija za sprejem otrok v Kranjskih vrtcih.

Mestna občina Kranj intenzivno išče nove prostore in rešitve, ki bi bile primerne za izvajanje vzgojno varstvene dejavnosti. V ta kontekst spada tudi ogled bivalnikov, s katerimi so v Mestni občini Celje v lanskem letu reševali prostorsko stisko predšolske vzgoje. Po mnenju vseh udeležencev ogleda takšna rešitev ni ustrezna oz. je lahko zgolj začasna in zasilna, zato usmerjamo vse napore v pridobitev ustreznějšíh dodatnih prostorov.

V primeru, da ne bo možno zagotoviti dodatnih prostih mest za vse otroke, bo Mestna občina Kranj dolžna v skladu s 10. členom Zakona o vrtcih razpisati koncesijo za zagotovitev dodatnih prostih mest.

Pripravila:

Darja Veternik, višja svetovalka

Uroš Korenčan

Vodja Oddelka za družbene zadeve



Damijan Perne, dr.med.spec.psih.

ŽUPAN

zanj

Igor Velov, dipl.upr.org.

PODEŽUPAN